

Доступность в Красной башне

ОГЛАВЛЕНИЕ

РАСПОЛОЖЕНИЕ И ДОСТУП	2
Здание музея.....	2
Прибытие и парковка	2
Вход в музей.....	2
Выход из музея	3
ПРИЕМНАЯ МУЗЕЯ	3
Билеты	4
Гардероб.....	4
Туалет.....	4
Магазин	5
ОЗНАКОМЛЕНИЕ С ЭКСПОЗИЦИЕЙ.....	5
ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ.....	6

РАСПОЛОЖЕНИЕ И ДОСТУП

Здание музея

Красная башня расположена в **Старом городе Пярну по адресу Хоммику, 11.**

Здание расположено в квартале между улицами Хоммику и Хоспидали, и улицами Рюйтли и Мальмё.

Красную башню высотой 12 метров вы узнаете по ее округлой форме, белому цвету и красной крыше. Это единственное здание такого типа в городском пространстве Пярну.

Красная башня с 1 мая по 31 августа **открыта** со вторника по воскресенье с 10:00 до 18:00, в летний период (обычно 20.06-20.08) с 10:00 до 19:00. В зимний период, с 1 сентября по 30 апреля, Красная башня открыта со среды по воскресенье с 10:00 до 18:00.

Прибытие и парковка

Вы можете добраться до нас на городском автобусе, автомобиле, велосипеде или пешком. **Проехать к Красной башне можно только с улицы Хоммику.** В GPS-поиске введите адрес: *Hommiku 11.*

Если вы приезжаете **на городском автобусе**, выходите на автовокзале Пярну. От автовокзала к нам можно добраться по маршруту Ринги – Мальмё – Хоммику (около 3 минут пешком).

Если вы идете пешком со стороны берега, поверните с улицы Рюйтли на улицу Хоммику.

Велосипед можно запереть на стойке для велосипедов во внутреннем дворе Красной башни.

На **автомобиле** к музею можно подъехать только с улицы Мальмё, свернув на улицу Хоммику. Улица Хоммику односторонняя. На левой стороне улицы Хоммику можно бесплатно парковаться в течение часа, но имейте в виду, что там часто нет места для парковки.

Ближайшая парковка для **туристического автобуса** находится перед гостиницей Pärnu Hotell. Отсюда можно попасть к Красной башне через площадь Независимости (*Iseesivuse väljak*), прямо по улице Рюйтли и повернуть направо на улицу Хоммику (около 5 минут пешком).

Вход в музей

Во двор Красной башни можно попасть только через ворота, находящиеся на улице Хоммику. За открытыми **воротами** вы увидите дворовую галерею и башню. От ворот до дверей музея около 25 метров.

Внутренний двор с двух сторон огорожен белой стеной высотой около 2 м. Двор вымощен известняковыми плитами. На стене слева от вас обычно располагаются выставки дворовой галереи с текстами на эстонском и английском языках.

Прямо впереди находится большая, черная средневековая игра «Мельница», правила игры «Мельница» составлены на эстонском и английском языках. Правила игры на финском и русском языках находятся в коробках для игровых фишек.

Посмотреть выставку и сыграть в игру можно бесплатно, пока открыты ворота. Мы просим лишь вернуть игровые фишки в коробки. Фишки довольно тяжелые, и для их перемещения нужно встать на саму игру.

В Красную башню ведет только одна дверь, она расположена с правой стороны башни, если стоять лицом к башне. Дверь, выкрашенная в красный цвет, находится напротив деревянного забора, выкрашенного в тот же красный цвет. Напротив двери обычно стоят несколько садовых стульев для ожидающих.

Дверь открывается наружу направо. Ручка двери представляет собой тяжелый кованый круг. Перед дверью лежит коврик для грязи. Дверь Красной башни может трудно открываться в сырую погоду.

Рядом с дверью слева находится табличка с указанием времени работы музея. Если на табличке есть объявление с указанием времени, то, скорее всего, в башне находится группа посетителей, дверь заперта и нужно подождать, чтобы попасть внутрь. Если объявления нет и вам нужна помощь, чтобы открыть дверь, постучите в дверь или позвоните на кассу музея по телефону +372 443 3488.

Войдя внутрь, необходимо пройти прямо. Сначала вы попадете в узкий тамбур, застеленный ковриком для грязи. Оттуда по ступеньке высотой около 10 см можно спуститься на круглый приемный этаж башни – это 1-й этаж.

На полу лежит грязезащитный коврик. Направляйтесь прямо до стойки кассы, там вас будет ждать гид музея, которого Вы узнаете по черному бейджу. Гид поможет вам выбрать нужный билет и расскажет о возможностях и предложениях Красной башни. Вы также можете задать ему дополнительные вопросы о выставках музея.

Выход из музея

Из музея выходите тем же путем, что и пришли.

ПРИЕМНАЯ МУЗЕЯ

Музей можно посещать с **собакой-поводырем**, а также допускаются другие хорошо воспитанные домашние животные по предварительной договоренности.

Сейчас в Красной башне нет индукционной петли.

Не стесняйтесь обращаться за помощью к работникам на кассе музея. Как правило, музейный гид владеет эстонским и английским языками, в исключительных случаях – русским и финским.

Обратите внимание! Перед приходом важно знать, что на 2-й этаж Красной башни можно подняться только по **узкому лестничному проходу внутри стены**, лестница состоит из 23 каменных ступеней. Поручень лестницы представляет собой грубую

веревку, закрепленную на стене справа. На чердак башни ведет современная **металлическая лестница** с 18 открытыми ступенями, справа от лестницы металлические перила. Обе лестницы поднимаются по кругу вверх. Лестница внутри стены идет с поворотом влево, а металлическая лестница – вправо.

К сожалению, на инвалидном кресле на верхние этажи башни попасть невозможно.

Билеты

Посетитель с ограниченными возможностями здоровья в возрасте до 16 лет и сопровождающее его лицо, а также посетитель с глубоким недугом в возрасте от 16 лет и старше и сопровождающее его лицо могут посещать музей бесплатно. Подтвердить свое право на получение льготы можно с помощью карты лица с недостатком здоровья.

Кроме того, бесплатно музей могут посещать дети в возрасте до 8 лет включительно, репрессированные режимами оккупации лица (п. 2 ч. 1 ст. 7 ReprS), военнослужащие Сил обороны Эстонии, члены Пярнуского общества гидов и Союза гидов Эстонии, гиды, прошедшие обучение в музее, члены Эстонского музейного общества, члены ICOM, журналисты по предварительной договоренности, один учитель/гид на каждые 11 учеников/туристов, владельцы музейных карт.

Льготный билет при предъявлении соответствующего документа могут приобрести пенсионеры, студенты, владельцы карт ISIC или ITIC.

Если вы не можете подняться наверх или сомневаетесь в том, что сможете подняться по лестнице или что вам хватит храбрости подняться по лестнице, то гид может предложить вам скидку до 50% от действующей для вас цены билета. На приемном этаже он расскажет вам об истории башни и средневековом городе Уус-Пярну.

Гардероб

Верхнюю одежду можно оставить на 2-м этаже Красной башни. На железных балках есть кованые вешалки. При необходимости гид музея поможет повесить одежду на вешалки. Личные вещи необходимо взять с собой, а объемные сумки при желании можно оставить у гида на кассе.

Туалет

Туалет расположен на первом этаже башни, слева от макета башни, за красной дверью. Туалет находится внутри стены и поэтому очень узкий.

Дверь в туалет открывается наружу направо. Дверь закрывается изнутри с помощью крючка. Туалет представляет собой чуть более просторное помещение с раковиной и отдельный туалет за дверью. Дверь открывается наружу направо. Мы рекомендуем закрывать большую дверь на крючок, а внутреннюю дверь оставлять открытой, чтобы было больше места.

Магазин

Слева от кассы музея находится небольшой стеллаж и витрина со стеклянными дверцами, в которой представлены как товары музейного магазина, так и экспонаты мини-выставки. При необходимости гид музея поможет познакомиться с продаваемой продукцией и экспонатами.

ОЗНАКОМЛЕНИЕ С ЭКСПОЗИЦИЕЙ

Гид даст вам собой **путеводитель** на эстонском, английском, финском или русском языках. Это небольшой буклет, который кратко описывает представленные в башне экспонаты и помогает сориентироваться на этажах. К сожалению, единственный способ перемещения между этажами – узкая лестница.

В Красной **башне 3 этажа**. Как правило, гид рекомендует начать осмотр башни с 1-го этажа, затем перейти в кинозал на чердаке и закончить на 2-м этаже, где находится средневековый макет города Уус-Пярну и выставочная экспозиция.

На первом этаже находится касса музея и макет башни, а на стене слева от него – стенд, знакомящий с макетом, на эстонском и английском языках. Также доступны переводы текста на русский и финский языки – спросите их у гида. Гид покажет макет башни и расскажет историю башни, это входит в стоимость билета. В полу башни имеется люк, закрытый защитным стеклом, через этот люк можно заглянуть в подвал. Вы можете наступать на стекло.

Затем гид проводит вас в **кинозал на 3-м этаже**. Зал представляет собой темную комнату, где можно посмотреть 10-минутный анимационный фильм об истории Пярну. Вы можете начать просмотр фильма самостоятельно. Рядом с лестницей находится пульт самообслуживания, который активируется прикосновением. Выберите нужный язык (доступны эстонский, английский, финский и русский языки) и нажмите кнопку "Старт". В зале имеется 10 вращающихся тумб, которые мы рекомендуем не двигать, чтобы головы зрителей не отбрасывали тени на 360-градусный экран. Над панорамным экраном расположен дополнительный экран, на котором отображаются годы и краткое описание событий. Если нет других ожидающих своей очереди посетителей, то фильм можно смотреть несколько раз. Пожалуйста, убедитесь, что нет ожидающих.

Мы рекомендуем завершить знакомство с башней **на 2-м этаже**, где находится макет города Уус-Пярну XVI века. На макете расположены кнопки, при нажатии на которые на макете загораются огоньки, а на экране на стене появляются иллюстрации и описания зданий. На 2-м этаже башни обычно также располагается выставочная экспозиция. Тексты макета и выставки доступны на эстонском, английском, финском и русском языках.

Тактильные тексты на данный момент отсутствуют.

Музей предлагает **экскурсии и познавательные программы** для всех возрастных групп. Заказать можно экскурсию на эстонском, английском, русском, финском, немецком, французском, шведском и японском языках. Чтобы заказать экскурсию, напишите по адресу visit@pernau.ee.

Мы предлагаем **образовательные программы** на эстонском языке. Для заказа образовательной программы напишите по адресу haridus@pernau.ee.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Красная башня **постоянно работает над улучшением доступности, и мы всегда рады вашим отзывам!**

Ждем ваших предложений и идей по адресу visit@pernau.ee или через форму обратной связи:

<https://www.parnumuuseum.ee/tagasiside>